



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «К Правительству Российской Федерации о скорейшем внесении в Государственную Думу проекта федерального закона о ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Корея о создании российско-корейского индустриального комплекса на территории свободной экономической зоны «Находка»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

**п о с т а н о в л я е т :**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «К Правительству Российской Федерации о скорейшем внесении в Государственную Думу проекта федерального закона о ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Корея о создании российско-корейского индустриального комплекса на территории свободной экономической зоны «Находка».

2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в Правительство Российской Федерации.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение для официального опубликования в “Парламентской газете”.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



Г.Н.Селезнев

Москва  
15 декабря 2000 года  
№ 952-III ГД



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Правительству Российской Федерации о скорейшем  
внесении в Государственную Думу проекта федерального  
закона о ратификации Соглашения между Правительством  
Российской Федерации и Правительством Республики Корея  
о создании российско-корейского индустриального  
комплекса на территории свободной экономической зоны  
«Находка»**

Переговоры о проекте российско-корейского индустриального комплекса (далее – РКИК) ведутся уже в течение семи лет. Официально идея создания РКИК была зафиксирована в ноябре 1992 года, во время первого визита Президента Российской Федерации в Республику Корея. Указом Президента Российской Федерации от 9 марта 1996 года № 345 «О некоторых мерах по стимулированию инвестиционной деятельности в свободной экономической зоне «Находка» Правительству Российской Федерации было поручено обеспечить подготовку и подписание соответствующего соглашения.

28 мая 1999 года, во время визита Президента Республики Корея Ким Де Чжуна в Москву, Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Корея о создании российско-корейского

индустриального комплекса на территории свободной экономической зоны «Находка» (далее – Соглашение) было подписано. В декабре 1999 года Национальное Собрание Республики Корея ратифицировало Соглашение.

Однако затягивание Российской Стороной подписания, а затем ратификации Соглашения, кризис в Азиатско-Тихоокеанском регионе, экономические трудности в России повлияли на ранее предусматривавшиеся объемы сотрудничества на первом этапе проекта. Дальнейшая задержка ратификации Российской Стороной подписанного Соглашения, по мнению депутатов Государственной Думы, может привести к потере весьма нужного России инвестиционного проекта.

При этом необходимо иметь в виду, что Дальний Восток Российской Федерации является регионом-реципиентом. С 1992 года здесь наблюдается существенный отток населения, растет безработица, а объем производства 1999 года составил только 50 процентов объема производства 1990 года.

Город Находка – стратегически важный транспортный узел, естественный центр логистики и один из крупнейших морских портов России. К сожалению, с каждым годом российские морские порты теряют свои конкурентные позиции на международном рынке транспортных услуг.

На протяжении ряда лет предпринимались немалые усилия, чтобы привлечь Республику Корея к участию в создании индустриального комплекса на территории свободной экономической зоны «Находка», преодолеть недоверие к инвестиционному сотрудничеству с Россией. Создание РКИК –

один из принципиально важных инвестиционных проектов, осуществление которого могло бы не только стать прорывом в области экономического сотрудничества Российской Федерации с Республикой Корея, но и послужить существенному укреплению политических позиций России в Азиатско-Тихоокеанском регионе, способствовать поступлению в нашу страну иностранных инвестиций.

Учитывая вышеизложенное, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Правительству Российской Федерации с предложением в кратчайший срок (до 25 декабря 2000 года) внести в Государственную Думу проект федерального закона о ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Корея о создании российско-корейского индустриального комплекса на территории свободной экономической зоны «Находка».

**Москва**

**15 декабря 2000 года**